

Виходить у Львові  
щодня (крім неділь і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і  
Адміністрація: ул.ця  
Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають  
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ  
звертають ся лиш на  
окреме жадані і за вло-  
женням оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ  
незвпочатані вільні від  
оплати почтової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в бюрі днешників па-  
саж Гавсмана 9 і в ц.к.  
Староствах на про-  
вінції:

на цілий рік К 4-80  
на пів року К 2-40  
на чверть року К 1-20  
місячно . . . К—40  
Поодинокое число 2 с.

З почтовою пе-  
ресилкою:

на цілий рік К 10-80  
на пів року К 5-40  
на чверть р. К 2-70  
місячно . . . К —90  
Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

Справи парламентарні. — Народи комісії. —  
Ческо-німецькі переговори. — Гостина німецької  
цїсарської пари у Відні. — Хінсько-російський  
спір.

З Відня доносять, що в палаті послів вид-  
ко зворот до ліпшого. Той зворот датує ся від  
конференції провідирів більшости з п. прези-  
дентом міністрів, яка — як звістно — відбула  
ся в п'ятницю. Бар. Бінерт виголосив промову,  
в котрій зазначив, що правительство не має  
наміру розв'язувати палати послів, а противно  
хоче з нею дальше, як доси, працювати, а то  
над полагодженем державних конечностей. Пер-  
шою задачію єсть полагоджене бюджетової про-  
візорії на три місяці. За той час могла би бу-  
джетова комісія спокійно покінчити свої праці  
над бюджетовим предложенем. Друга задача  
правительства то добути призволення на 75-мі-  
ліонову позичку на видатки, ухвалені делега-  
цією. Проволікане тої справи потягне за собою  
збільшене коштів, бо теперішня пора найдогід-  
ніша для видання ренти. Крім того треба пе-  
ред сьвятами полагодити також контингент ре-

крута. Ті три справи виповнять парламентар-  
ний час праці в найближшій часі.

Присутні заступники правительственных  
партий по переведеній дискусії згодили ся на  
ту програму, а в той спосіб — як здаєть ся —  
криза минула.

„Neues Wiener Journal“ доносить, що Ці-  
сар дуже живо цікавить ся працями парла-  
менту. До одного визначного парламентарі-  
ста, котрий був у Цісаря на аудієнції, Цісар  
сказав, що парламент працює дуже поволи. На-  
ради в комісіях надто подрібні, а крім того  
они ще повторяють ся ще в повній палаті. Бу-  
ло би пожаданим, щоби парламент прискорив  
свою роботу та в полагодженю банкового пред-  
ложеня і рекрута не лишив ся позаду угор-  
ського союму.

Бюджетова комісія радила в п'ятницю над  
бюджетом міністерства краввої оборони і прий-  
мила той бюджет. В часі дискусії забрав го-  
лос міністер краввої оборони ген. Георгі і дя-  
кував за слова признаня, з яким стрітило ся  
єго міністерство, та заявив, що новий закон о  
надаваню місць підофіцерам є вже приготвле-  
ний. Проект того закона є вислідом односту-  
пних міжміністеріальних нарад. Відтак відпо-  
відав п. міністер на різні справи, піднесені в  
часі дискусії і відповідаючи на слова пос.  
Шілінгера в справі всесвітнього мира і роз-

оруженя, сказав, що досвід взятий з історії  
учить, що на тревалий мир лиш той може чи-  
слити, хто готов вести війну, коли то покаже  
ся конечним. Бесідник вказав на Америку і  
Англію, котрі видають великанські суми на бу-  
дову кораблів; вказав також на бесіду Руз-  
вельта, виголошену в берлинськїм університеті  
в р 1910 і на теперішню мобілізацію оруженних  
сил в Сполучених Державах.

П. Колішер іменем Кола польского дома-  
гав ся, щоби дрібним хліборобам признавано  
більше достав війскових та щоби жандармерія  
в Галичині могла переписувати ся з цивільними  
властями в польскїм язичі. — Відтак бюджет  
міністерства оборони краввої, як вже сказано,  
ухвалено.

Також і инші комісії беруть ся до роботи.  
Так комісія санітарна радила над проектом  
закона про заразливі хороби. Перший уступ  
§ 1 (хороби, про які треба доносити) прийнято  
по довшій дискусії з тим доповненем, що обо-  
в'язкови доношеня підлягають також горячка  
породова і трахома; що до туберкульози і си-  
філісу в інтернатах, вязницях, казармах, пан-  
сіонатах та що до сифілісу у акушерок і мамок  
буде заведений умовний обовязок доношеня.  
Уступ другий з постановою, що шляхом роз-  
поряджень може бути означене, що декотрі  
хороби в певнім часі підлягають обовязкови

4)

## ІНДИЙСКА МАРКА.

Оповіданє з британської Індії — К. Кроме-  
Швінінга.

(Дальше).

Вже слідуєчий день приїє Реджінальдо-  
ви вість, котра поки що надала єго гадкам  
зовсім инший напрям. Командант полку казав  
закликати єго до себе і подав єму до відомости,  
що він, Реджінальд, перенесений до Люкнової  
до штабу, відзначене, яке на молодого капітана  
впало зовсім несподівано та й зробило велику  
радість, бо той аванс зробив то, що він міг  
постійно знаходити ся близько улюбленої дів-  
чини і входив в тісні зносини з єї батьком  
шефом штабу в Люкнові. Він хотів би — так  
додав Реджінальдів командант — щоби молодий  
офіцер як найскорше замельдував ся в своїй  
новій команді. Він д'ятого увільняє єго ще  
ниї від проводу єго шкадрони, щоби мав час  
полагодити свої справи в Канпурі і міг в пер-  
ших днях слідуєчого тижня перенести ся до  
свого нового гарнізону.

Єго військова будучність представила ся  
єму тепер так аменитою, що він забув на  
Ральфа і на всі тоті обави, які той викликав.  
Видів ся близьким ціля своїх найгорячіших  
бажань. Коли вибір полковника Гетворда впав  
на него, то видко, що він вже позискав собі  
єго признанє і симпатію. Полумінь щастя

спалахкотіла в нїм і він взяв ся чим скорше  
робити приготвлення до зміни гарнізону. Але  
пращальний пир, який для него устроїли єго  
товариші в неділю, мусів ще приймати і д'я-  
того аж в понеділок вечером станув в Люкнові  
і поки що заквартирував ся в тамошнім військо-  
вім клубі, щоби пізніше, коли вже буде мати  
спокій, оглянути ся за якимсь відповідним  
помешканем.

Великий, дуже вигідно уладжений клю-  
бовий будинок, котрого широку і простору  
веранду освітляли ясно електричні лампи,  
стояв зовсім близько Імамбари старого мавзолея,  
котрого будинок обведений великими подвір'ями  
служив за арсенал. Попри него вела одна з тих  
нових широких улиць, котрими виходило ся  
простісенько до форту, що панував над містом.  
Тут мешкали лиш Європейці, по найбільшій  
частині належачі до гарнізону і їх родини. Се-  
рединою улиці ішла широка дорога для їзди  
верхом і на ній побачив тепер Реджінальд  
Вайне, що сів собі був на плетеним кріслі на  
веранді, весело громадку вертаючу зпова міста.

Були то британські офіцери і дами, всі на  
конях, а за ними їхала ціла громада слуг,  
людей з походження туземців. Коші причіплені  
до сідел сих послідних, довгі вельони, що  
з дамских капелюхів звисали на плечі, дали  
Реджінальдови легко пізнати, що товариство  
їздило на прогулку в глибину краю, а весе-  
лий настрій у всіх був доказом, що всі вертали  
в як найбільшій згоді.

Перед верандою будинку офіцерского  
клубу, в котрім було завжди кілька комнат

для членів тогож клубу на тимчасове помеш-  
канє, станула ціла тота громада; панове позі-  
скакували в коній і помагали дамам злізти,  
а відтак ціла тота громада балакаючи і смію-  
чись, пустилась по широких сходах веранди  
на гору, підчас коли туземці держали коні.  
Річ була ясна, що хотіли тут погостити дами,  
заким би їх відвели до їх помешкань.

Капітан Вайне мимо волі встав із свого  
крісла, коли між дамами, що вже вийшли були  
на веранду, побачив панну Мод Гетфорд, ко-  
тра ішла побіч майорової Мередіт. Він схопив  
ся так борзо з крісла, що то добачила майо-  
рова і звернула на него увагу своєї молодой  
товаришки. В любеньких чертах личка моло-  
дой дівчини пробивало ся якесь змішанє, коли  
побачила офіцера, з котрого переміщеню також  
вже була довідала ся, а то змішанє ще збіль-  
шило ся, коли Реджінальд не зважаючи на ма-  
йорову приступив до неї.

— Якаж несподіванка для мене! — ві-  
дознав ся він. — Перша дама, яку наймолод-  
ший член гарнізону в Люкнові по своїм при-  
їзді бачить, то ви міс Гетфорд! А відтак до-  
дав так тихо, що лиш она могла чути: Я у-  
важаю то за щасливий знак!

Отже можна вам погратулювати, капіта-  
не? — сказала на то панна Мод, котра борзо  
опанувала своє змішанє і подала єму свою ма-  
лу ручку, на котрій мала ще рукавичку, а Ре-  
джінальд притиснув єї борзо до своїх уст.

— Та й нам також! — змішала ся тут  
пані Мередіт зі влюбним усміхом. — Люкнов  
став богатший о одного интересного офіцера

дonesеня про них, прийнято з тим додатком, що має наступити порозуміння з краєвими властями автономічними.

Прийнято також резолюцію з зазвонм до правительства, щоби предложило проєкт закона в справі побороування сухит і сифілісу.

Дежотрі комісії таки не можуть зібрати ся задля браку комплету. Комісія податкова не могла ізза того розпочати своїх робіт. — Комісія войскова не могла покінчити нарад над законом про ветеранів. — В комісії банківній не можна було перевести голосованя над § 1 закона банкового, бо не було певної більшости.

Нові переговори між Німцями і Чехами в Празі мали розпочати ся в часі великодних ферій. Тимчасом „Prager Tagblatt“ з певного жерела доносить, що наслідком теперішнього політичного положеня годі було би перед осенню розпочати ті переговори. Нема в сій хвилі відповідного настрою до переговорів, а друга пошука, яка так перла до переговорів, фінансова нужда краю, тепер не є така пекуча.

Передані правительством краєви засоби поправили так господарске положене, що при великій опадности можна буде видержати. А що найближша фінансова реформа має підвишити передавані з державних фондів краєм засоби, а з підвишеня особисто-доход. податку вплине для краю висша сума, отже край буде мати в найближшій часі чим покривати свої запотребованя.

Korrespondenz Wilhelm доносить: Приїзд німецької цісарської пари з двоїма дітьми до Відня назначений на день 24 с. м. о годині 11<sup>1/2</sup> перед полуднем на двореце північний. С. В. Цісар Франц Йосиф імовірно на тім дворці повитає гостей.

По кількामінутовім задержаню відбуде ся дальша подорож окружною залізницею до Пенцінг, де двірський поїзд стане о годині 11. Там повитають гостей Найд. Архикнязі і Архикняжни та достойники.

Відтак повозами удадуть ся гості до Шенбруна, де в замку відбуде ся сніданє, а вечером обід, а відтак торжественний вечер.

По вечері німецька цісарська пара з полудневого двірця удасть ся в дальшу подорож до Венеції. Зі взгляду що відвідини мають бути довірочні і родинні німецький цісар з цісаревою просили, аби в часі їх побуту у Відні не приділювано їм почетної служби.

До Петерб. Агенції доносять з Токію, то серед перебуваючих там хінських студентів панує велике розярене против Росії. Студенти ті вдерли ся до палати хінської амбасаді, аби запротестувати против визиваючого становища Росії. Посол не приймив студентів, однак они не уступили, лише полишили ся ціду ніч в палаті.

З Петербурга доносять: Хінсько-російський спір можна уважати полагодженим, бо Хіна в дійстности уступила, однак не прийде їй то легко. Доказом того послідні телеграми, після котрих в Пекині члени найвисшої ради в часі дискусії над російською потою своїм народним звичаєм дерли на собі одіж. Підношено гадку, аби видати відозву до народу, звиваючу до ратованя вітчизни.

Регент заявив, що відкинене російської ноти було би можливе лише тоді, коли би рада потвердила готовість Хіни до війни. Коли однак рада заявила, що хінська держава не приспособлена до війни, регент змілів.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 20-го марта 1911

— Іменованя і перенесеня. Львівський вищий суд краєвий переніс на власну просьбу старших офіціалів канцелярийних: Самуїла Курцера з Бродів до Львова і Мойсея Цвілінга з Печевіжина до Золочева; іменував ведучих книги ґрунтові старших офіціалів канцелярийних: Волод. Шетину для Львова, Михайла Деніса з Городка аґаїл. для Львова і Як. Делявского для Стрия; старшими офіціалами канцелярийними офіціалів: Йос. Маєра з Бучача для Городка аґаїл. і Айвик В. Брайта з Тернополя для Печевіжина.

— Справи особисті. Президент гал. Дирекції почт і телеґрафів, Ришард Вонатерні, повернув з подорожі іспанської і обняв урядованє.

Чутка мов би президент апелюючи львівської др. Тхоржніцкі мав уступити зі своєї посади з причини якихсь непорозумів з міністерством справедливости, єсть безосновна тим більше, що др. Тхоржніцкі аж з кінцем року кінчить 40 рік служби.

— Виділ „Руского Тов-а Педагогічного“ у Львові наділив на засіданю для 15 марта 1911 ювілейними стипендіями по 120 К річно в фонду ім. Романа Алексіевича радника ц. к. Суду отєих неґентів: Паславску Софію уч. IV кл. народної школи в Перемишлі, Ващукову Олену кандидатку II року прив. учит. семинарії Р. Т. II. у Львові, Соловія Матіа уч. II кл. гімн. в Станиславові та Гусара Антонія кандидата I року учит. семинарії в Сокалі.

— Зі Стрия доносять: Стрийська українська громада уладжує заходом усіх місцевих укр. товариств ювілейний обхід 50-их роковин смерті Т. Шевченка в неділю дня 26 марта с. р. В програму входять: сьвятотчний похід депутацій, „Соколів“, „Січій“ і народу через місто, відтак популярна Академія в „Народнім Домі“ з викладами, промовами, привітаними, хорами і деклямаціями, а вечером концерт і ілюмінація домів налітками. Своєю участю як промовці приобіцяли: посол др. Льонґи Цегельський і п. Іван Труш. Хорями дириґує о. Ост. Нижанковський.

— Не так ждалось як склалось. В пятницю пізно вечером дали знати на поліцію, що в шинку Фріда при ул. Сикстускій якийсь підозрілий гість силе гроші зменями. Висланий вараз агент не застав вже там гостя а сліди за ним завели агента аж до Театральной каварні, де він того гостя вараз арештував і привів на поліцію.

Тут подав арештований, що називає ся Еміль Зелінський і єсть разом з братом властителем корінного склепу при ул. Кохляновского ч. 17 а гроші дістав в спадщині по батькови Теодорі, що мешкав в Кашяках. Коли однак не умів сказати, кілько має грошей, зроблено у него ревізію і знайдено по всіх кишенях банкноти і дрібні гроші на загальну суму 2.527 К срібний ґданник, золотий ланцунюк, 3 золоті перстені, в тих один з брилянтам а наконєць і поквітованя на закупно тих річий. Арештований остаточно признав ся, що знайдені при нїм гроші походять з крадежі, докочаної на шкodu п. Артура Гольдгамера, властителя копалень нафтових замешкалого при улци Костюшка ч. 14, у котрого Зелінський служив за льокал. Повідомлений о тім Гольдгамер ствердив, що ему бракує 3000 кор. Зелінський повадудував в наслідок того до Іванової хаги, а гроші поки що задержано в депозиті.

анґльо-індійської армії. А кількож зломаних сердець лишили ви в Канпурі, капітане?

Реджінальд відчув, як рука Моді легенько задрожала і усунула ся з его руки і на его чолі проявила ся делікатна черта невдоволеня з таких слів майорової. — Можете бути певні, пані Мередіт, — сказав він холодно — що коли я вибирав ся з Канпур, то не розставав ся там з ніякими дамами.

— Вам було пильно до тутешних! — Хотіли висказати, капітане! — Ай, якїж ви галлянтні. Подякуйте ему за то, панно Мод, бо тота Галлянтєрія відносить ся в першій лінії до вас. Та й зовсім слушно робите, капітане. Бо моя любя Мод то дитя щастя, знаходить паперові скарби навіть в нужденнім індійськїм бенґельо<sup>1)</sup>

Реджінальд майже не чув вже єї слів, бо его очи і его гадки звернені були до Мод, котра теєр прилучила ся знов до товариства, котрому індійські послугачі зачали подавати напитки. Але майорової не міг він так борзо позбути ся.

— На хвильочку, капітане! — сказала она і кивнула на него, щоби відступив ся трохи на бік з нею. — Мимо того, що ви такі холодні для мене, я таки інтересую ся вами особливо. А мусите знати, що від коли мама Моді померла, то я їй заступаю матір — розумієте? Коли ви кількя днів тому назад на дворці в Канпурі обійшли ся зі мною як зі старим цудом — прошу, не оправдуйте ся, бо так було

<sup>1)</sup> Bungalow — чит. „бенґельо“, від індійського „bangla“ — самотна бенґельська хата.

поправді — то я таки вже готова була стати вам ворогом. А то не добре мати в Лякнові паню Мередіт ворогом. Старайтесь радше позискати мою безкорястовну дружбу, капітане. Могла би прийти хвиля, в котрій би она вам могла придати ся.

І з голосним сьміхом, мов би серед веселого жарту розійшла ся з офіціром побігла рухлива жінка назад до громадки дам, котрі в супроводі своїх товаришів вернули знов до коний.

На дармо старав ся Реджінальд підхопити бодай один погляд Моді. Зі слухеною головою не глянувши навіть ані разу на вєраду, відїхала она разом з другими.

То не вадило зовсім нічого рожевим надїям Реджінальда, які его опанували від хвилі, коли зійшов ся з улюбленою дівчиною. Він попав в шасливі мрії, з котрих прокинув ся аж тоді, коли увійшло кількох офіцірів, що его знали.

То, що він від них довідав ся, викликало в нїм ціле его войскове заінтересованє. На афваньській границі прийшло було до нових кровавих стячок межі тамошними гірськими племенами а індійським войском, від котрих лише що перед кількома годинами наспіла була вість до Лякнова. Гарнізони в Ауд ледви то дотикало, потрібну поміч войскову можна було висилати з Лягоре, але капітан Вайне слухав того всего а великим заінтересованєм, бо знав преці сторони коло Джерєраду зі свого власного воєнного досьвїду. Літа, які він там перебув, окружений зі всіх боків небезпечностями війни з ворохобниками по ярах і дебрах, відповідали

ліпше его вєяцкій натурі як одностайне житє в гарнізоні. Як би не то, що его серце було звязанє з сїм місцем, то він був би сейчас зґлосив ся добровільно до походу і був би просив, щоби его вислати на границу.

На другий день рано ішов Реджінальд в повнім уніформі до командантури, щоби там заїельдувати ся службово у полковника Гетфорда, теперішнього его безпосередного начальника.

Той приймив его дуже прихильно. — Я вже давно мав на вас око, капітане, і сподіваю ся по вас багато і то не лиш в службових справах але й в товариських в Лякнові. Сподіваю ся, що будете милим гостем і в моїм домі, та й прошу вас вараз нині на обід. Та й моя донька радо вас повитає.

— Я мав ту честь вже вчєра вечером, пане полковнику — сказав на то Реджінальд і аж почервонів ся з радости. — Та й охотно приймаю то запрошенє.

— От видите, який трус з неї! — відозвав ся на то полковник. — А моя Мод ані словечком не згадала мені о тій стрічи, за то не могла досить нарозповідати ся, що знайшла підчас вчєрашної прогульки над рікою Гумті. Але о тім нехай вам сама нині розповість, бо я того всего лиш оттак одним ухом слухав. Отже о четвєртій годині, любий капітане, а прийдіть в добрім гуморі. То у мене при обіді завсїгди головна річ.

(Дальше буде).

— Нове Товариство бурсове у Львові. Дня 27. лютого 1911 р. відбули ся перші загальні збори новозаснованого Товариства „Українсько-руська бурса ім. Митроп. гр. Андрія Шептицького у Львові“, яке поставило собі за ціль улекшувати образований і прожиток у Львові молодіжи, що ходить до шкіл всяких категорій, вести її в релігійно-моральнім щиро народнім дусі, вщиплювати їй любов до свого рідного та виховувати свому народови національно-свідомі і ідейні одиниці. Свою діяльність зачало Товариство збиранням фондів на купню реальности, в якій отворить бурсу для учеників головно з філії ц. к. академічної гімназії у Львові і прибиравало за той короткий час доволі значну квоту.

Для учеників згаданого філіяльного заведення удержувало доси Руске Товариство педагогічне філію бурси в наймленій камениці при ул. Вірменській ч. 2. Але встановлене тої бурси не в обзапечене, бо она не має своєї реальности, а властитель вимовив льокаль з днем 1. лютого 1912 р. Нам Русинам годі буде винаймати дім, пригожий на поміщеня сеї бурси, а Руске Товариство педагогічне мимо своєї запопадливої діяльности не в силі купити реальність на сю ціль і тому бурса мусіла би упасти. Щоби не допустити до її розв'язання, — що вплинуло би від'ємно на виховане молодіжи в народнім дусі і обнизило би фреквенцію нашої молодіжи на філії — ширший кружок львівських Русинів, прихильників шкільної молодіжи, зав'язав се нове Товариство, яке буде у всім ділати згідно з Рус. Тов. педагогічним, перейме з него частину клопотів, зменшить яго фінансову відповідальність, та улекшить ему сплатити дотеперішні зобов'язання грошеві, які має від часу будови великої Бурси ім. кард. С. Сембратовича.

До виділу Товариства увійшли пп. Каранович Йосиф, радник висшого Суду краєвого, голова; Громницький Сидір, радник шкільний, заступник голови; о. Рудович Іван, катехит ц. к. женськ. семинарії учит., секретар; Гриців Никола, ревідент ц. к. Дирекції скарбу, касиар; Кульчицкий Семен, секретар Дирекції скарбу; о. Туркевич Іван, катихит філії академічної; Мельник Никола, професор філії; Іжницький Іван, офіціал судовий; Гоца Теодор, учитель філії; яко виділові а пп.: Стефанович Юліян, професор філії; о. Долиньський Едвін, катихит шкіл виділових; Форостина Євген, учитель філії яко заступники виділових. До контрольної комісії вибрано пп.: др. Гвоздецького Євгена, Рибачка Михайла і Шпепюрського Нестора.

Надіємось, що наш загал прихильно віднесе ся до нового Товариства і просимо всіх приятелів нашої молодіжи і людей дбалих о будучність нашого народу, вписувати ся в члени нашого Товариства.

Товариство складає ся з членів покровителів, основателів, звичайних і спомагаючих. Членом покровителем стає той, кому загальні збори на внесене виділу признають ту честь за надзвичайні заслуги для Товариства або значнійший даток грошевий, однак не менше як в сумі 1000 корон на раз. Члени покровителів не платять річних вкладок. Членом основателем стає той, що зложив 100 корон на рік Товариства. Членом звичайним той, хто по попереднім прийняттю виділом і заплаченем 1 К вписованим платить річно 2 корони. Членом спомагаючим стає той, що жертвує Товариству одноразово що найменше 2 корони готівкою або відповідну скількість натуралій. Грошеві посилки на ціль нового Товариства просимо висилати на вкладкову книжочку Кредитового Товариства урядників і священників у Львові ч. 990 або на адресу Ви. п. радника шкільного Громницького Сидора, директора філії у Львові, ул. Театральна ч. 22.

За виділ Тов. Українсько-руська бурса ім. митр. гр. А. Шептицького у Львові:  
о. Іван Рудович, секретар.  
Йосиф Каранович, голова.

— Любовна трагедія. З Ожидова доносять про таку подію: В домі одного з сусідних професорів жила яго братаниця 17-літня, дуже хороша панна, в котрій залюбив ся лісничий з сусідства. Позаяк не було вигляду, щоби залюблена пара могла пібрати ся, то обоє постановили відобрати собі рівночасно і о тій самій

годині жите, кожде окремо в своїм помешканю. Умовили ся, що мають виконати свою постанову о 5 год. рано. Отже о назначеній годині панна застрілила ся а точно о тій самій порі і лісничий відобрав собі жите. Ся подія наробила великої сензації в цілім місті.

— Добрі ворожки. По львівських передмістях увихають ся від якогось часу циганки, що ворожать забобонним людем і в той спосіб виманюють від них гроші, а коли удасть ся, то їй крадуть, ба навіть просто обдирають людей. В п'ятницю перед полуднем зайшли такі дві ворожки до помешканя Розалії Мисько при ул. св. Мартина ч. 7 а заставши саму її матір, перешукали їй силоміць кишені та забрали полярес, в котрім було кілька корон.

— З салі судової. Перед судом присяжних у Львові вела ся в суботу розправа против Михайла Галоняки, канцеліста судового з Перемишля, обжалованого о спроневереня і надужитте власти урядової. Галоняка будучи управителем ексекуційної канцелярії, забрав для себе всілякі стягнені претенсії, котрих сума дійшла до 10.000 кор.

## Телеграми.

Відень 20 марта. На загальних авдієнціях прийняв Є. Вел. Цісар нині між иншими маршалка краєвого гр. Станислава Баденія.

Прага 20 марта. Екзекутивний комітет молодоческої партії відбув вчера повне засідане. Пп. Скарда і Крамарж здали справу з положеня політичного в соймі і парламєнті. По відбутій дискусії стверджено однодушно, що становище чеських послів супротив правительства може бути лиш опозиційне.

Мармарош-Сигот 20 марта. В ночи з суботи на неділю дали ся почувти тут і в комітаті чотири потрясеня землі. Шкід не було. В многих місцевостях люди пересиділи ніч під голим небом.

Петербург 20 марта. Перший департамент сенату займав ся рекурсом в справі незатвердження статута Товариства „Українська Хата“ в Москві і прихилив ся до думки міністра справ внутрішних, що рух український яко сепаратистичний піддержуваний єсть в Австрії, для того також орік, що зареєстроване того Товариства було би небезпечне для суспільного порядку і цілости російської держави.

## Оголошенє конкурсу.

В цілі обсадження посади контрол'ора при Виділі повітовім в Бібрці розписує ся конкурс в термінм ввошена подань до 1 мая б. р.

Платня річна 220 К, додаток дрожняний 200 К і право до побору чотирох пятлітній по 200 К.

### У С Л І В Я :

- 1) укінчені школи середні,
  - 2) свідоцтво зложеного іспиту в рахунковости державної.
  - 3) щонайменше трилітня практика в ділі рахунковім Виділу повітового або Виділу краєвого.
  - 4) знанє языків краєвих в слові і письмі.
  - 5) непореступлений 40 рік жатя.
  - 6) свідоцтво лікаря повітового, стверджаюче добрий стан здоровля.
  - 7) Урегульовані стосунки матеріальні.
- Кожде з повисшого услія, уважає ся за головне.

Посада наданою буде провізорично, по році наступити може стабілізація а тим самим зачневно емеритурі.

З Виділу Ради повітової.

Бібрка дня 6 марта 1911.

Секретар:  
Польо.

Презес:  
Мицельський.

## Colosseum Германів

Від 16 до 31 марта 1911

Сензаційні новости!

Nelsons et Newsboys, оригінальні новоїорські уличні співаки. — Le unestatique, танці тінній. — Paull з своїми акробатичними псами і малпами. — Soewes Lewandowski найзнаменитші акробатичні таночницї. — Darlos Jana славний париский дуєт. — „Она мстить ся“, комедія з француского. — Ohio, ексцентричний ілюзионіст. — The Nelsons мітольогічні привиди. — Little Lon and Toni фантастичні парискі таночники. — Gusti Perla субретка і т. д.

ВІТОГРАФ 10 величавих новостей і т. д.

В неділі і свята 2 представлення о годині 4 і 8 вечер.

Вілетя можна вчаснійше набути в Вюрі днівників ПЛЬОНА, ул. Кароля Людвика 5.

## Рух поїздів залізничних

обв'язуючий з днем 1 мая 1910 р. після часу середно-європейского.

ЗАМІТКА. Поїзди поси́лкі висказані грубим друком. Ніжі години від 6:00 вечером до 5:59 рано су́ть означені підчеркненим чисел мінутках.

### Приходять до Львова

на головний дворєк:

З Кракова: 2:30, 3:55, 1:15, 1:30, 3:40, 7:27, 10:10, 5:45, 10:05.

З Підволочиска: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.

З Черновца: 12:30, 5:45\*, 8:05, 10:21\*\*, 2:05, 5:53, 8:35, 9:30.

\*) Із Станиславова. \*\*) З Коломиї.

Зі Стрия: 7:28, 11:45, 4:25, 7:41, 10:19\*, 11:02.

\*) Від 19/6 до 11/9 в неділі і р. свята.

З Самбора: 8:00, 9:58, 2:00, 9:00.

З Сокаля: 7:32, 1:20, 8:00.

З Яворова: 8:15, 5:00.

З Підгайць: 11:15, 9:58.

### На Підзамче:

З Підволочиска: 7:01, 11:40, 2:02, 5:17, 10:13.

З Підгайць: 10:54, 9:44.

З Виньки: 6:29, 7:26, 11:55\*).

\*) Ліж в середу і суботу.

### На Ляхів:

З Підгайць: 10:36, 9:27.

З Виньки: 7:08, 6:11, 11:38\*).

\*) Ліж в середу і суботу.

### Відходять зі Львова

з головного дворєк:

До Кракова: 12:45, 3:55, 6:04, 8:25, 8:40, 2:45, 3:15, 6:55, 7:45, 11:15.

До Підволочиска: 6:20, 10:40, 2:16, 8:10, 11:10, 11:32.

До Черновца: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 10:36, 2:52\*, 5:59\*\*).

\*) До Станиславова. \*\*) До Коломиї.

До Стрия: 7:30, 10:15, 6:50, 11:35, 1:45.

До Самбора: 6:00, 9:05, 3:10, 10:10.

До Сокаля: 7:34, 2:30, 7:10, 11:35\*).

\*) До Рави рускої ліж в неділі.

До Яворова: 8:20, 6:30.

До Підгайць: 5:58, 6:16.

### З Підзамче:

До Підволочиска: 6:35, 11:00, 2:31, 5:43, 11:32.

До Підгайць: 6:12, 6:30.

До Виньки: 1:30, 10:30\*).

\*) Ліж в середу і суботу.

### З Ляхів:

До Підгайць: 6:21, 6:50.

До Виньки: 1:49, 10:54\*).

\*) Ліж в середу і суботу.

За редакцією відповідає: Адам Креховський.

Телефон 452.

Телефон 452.

**Містове бюро**  
" **Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**  
**у Львові пасаж Гавсман ч. 9**

**В И Д А Є**

**Білет** складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значнійших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

**Білет** складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

**Білет** картонові, звичайні, до всіх стаций в краю і за границею.

**Асигнати**

на місця в спальних вагонах.

**Продаж всяких розкладів їзди і провідників.**

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної стациі.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

**Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.**